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Το δικηγορικό γραφείο «Σταμούλος-Κάτσιος-Γοριδάρης και Συνεργάτες» ή «S.K.G Lawyers»
ιδρύθηκε το 1981 από τους δικηγόρους Θεσσαλονίκης Αλέξανδρο Σταμούλο, Σωκράτη
Γοριδάρη και Γεώργιο Γαβριλάκη, συμφοιτητές στη Νομική Σχολή Θεσσαλονίκης. Έχοντας
ολοκληρώσει τις μεταπτυχιακές σπουδές τους, ξαναβρέθηκαν στις αρχές της δεκαετίας
του 1980 και με την εύρεση του χώρου στην οδό Αριστοτέλους 4 αποφάσισαν να
συστεγαστούν για από κοινού άσκηση δικηγορίας συνδυάζοντας την παροχή από τον καθένα
εξειδικευμένων και υψηλού επιπέδου νομικών υπηρεσιών, κίνηση εντελώς πρωτοποριακή για
τη δικηγορική πραγματικότητα της Θεσσαλονίκης κατά τη δεκαετία του 1980.

      

  

Το γραφείο, που στεγάζεται στο ιστορικό «Μέγαρο Σκαπέρδα» στην καρδιά της
Θεσσαλονίκης, γωνία οδού Τσιμισκή με Αριστοτέλους, εκτός από τα επιμέρους γραφεία
των δικηγόρων, διαθέτει κοινόχρηστους χώρους με μεγάλη νομική βιβλιοθήκη, η οποία
σήμερα αριθμεί περισσότερους από 1.000 τόμους βιβλίων κάθε κλάδου δικαίου και
ενημερώνεται από 20 περίπου μηνιαία νομικά περιοδικά. Το σύνολο των δικηγόρων είναι
γλωσσομαθείς, ώστε να είναι δυνατή η εξυπηρέτηση και αλλοδαπών πελατών.

  

Κύριο αντικείμενο ενασχόλησης του γραφείου ήταν αρχικά το αστικό δίκαιο με έμφαση στο
οικογενειακό, το δίκαιο των μισθώσεων, το εργατικό και συνδικαλιστικό δίκαιο. Το 1990 στο
γραφείο εντάχθηκε μετά από ευδόκιμη άσκηση ο κος Σταύρος Κάτσιος, Δρ Νομικής με
προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές στη Γερμανία και διακεκριμένος στο αντικείμενο
ενασχόλησής του χώρο της επιστήμης, καθώς είναι συγγραφέας της πρώτης
ολοκληρωμένης μελέτης σχετικά με το φαινόμενο της νομιμοποίησης εσόδων από
εγκληματικές δραστηριότητες (ξέπλυμα βρώμικου χρήματος) στην Ελλάδα. Είναι επίσης
μέλος της Ένωσης Πιστοποιημένων Ειδικών για την Καταπολέμηση του Ξεπλύματος
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Βρώμικου Χρήματος (Association of Certified Anti-Money Laundering Specialists-ACAMS) των
ΗΠΑ, μέλος του Γερμανικού Δικηγορικού Συλλόγου (DAV) και Αναπληρωτής Καθηγητής
Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Διεθνούς Οικονομικού Εγκλήματος στο Ιόνιο
Πανεπιστήμιο.

  

Στο πλαίσιο της συνεπούς πολιτικής στελέχωσης του γραφείου με καταρτισμένους και
εξειδικευμένους συνεργάτες εντάχθηκε τον Οκτώβριο του 2003 στο δυναμικό του ο κος
Ευάγγελος Μήνος με αντικείμενο ενασχόλησης το αστικό δίκαιο και το δίκαιο ακινήτων. Ο
κος Μήνος είναι σήμερα Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Ιδιοκτητών Ακινήτων
Θεσσαλονίκης (ΕΝ.Ι.Α.Θ), σωματείου που είναι μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Ιδιοκτητών Ακινήτων (ΠΟΜΙΔΑ).

  

Το Σεπτέμβριο του 2005 και μετά από ευδόκιμη άσκηση, ο κος Σωτήριος Μπαλτάς,
Μεταπτυχιακός Διπλωματούχος και υποψήφιος Δρ στο Ποινικό Δίκαιο του Α.Π.Θ. ανέλαβε
από το ξεκίνημα της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας τις ποινικές υποθέσεις του
γραφείου, ενώ από το 2009 είναι μέλος της Ένωσης Ελλήνων Ποινικολόγων και της
Εταιρίας Νομικών Βορείου Ελλάδος. Έχει σημαντικές δημοσιεύσεις σε ποινικά περιοδικά.

  

Το Φεβρουάριο του 2006 εντάχθηκε στο γραφείο η κα Φιλίτσα Υφαντή, δικηγόρος με κύρια
ενασχόληση το Δημόσιο Δίκαιο και εξειδίκευση στο Δίκαιο Αλλοδαπών. Η κα Υφαντή είναι
σήμερα μέλος της Ένωσης Δικαίου Αλλοδαπών και Μετανάστευσης (Ε.Δ.Α.Μ).

  

Τον Σεπτέμβριο του 2010 προστέθηκε ως συνεργάτης του γραφείου η κα Καλλιόπη
Περρωτή, δικηγόρος με σημαντική εμπειρία και εξειδίκευση στο θέμα της κατοχύρωσης
σημάτων και ευρεσιτεχνιών τόσο σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, έχοντας
χειριστεί πλήθος υποθέσεων στο ανωτέρω αντικείμενο και με εμπειρία στο Ευρωπαϊκό
Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας.

  

Το γραφείο μας έχει πάντοτε κινηθεί με βάση δύο θεμελιώδεις αρχές. Την αφοσίωση στον
πελάτη και στα δικαιώματά του χωρίς διάκριση σχετικά με το είδος και την σημασία της
υπόθεσης και τον χειρισμό κάθε υπόθεσης με τρόπο καθαρό, υπεύθυνο και άμεσο. Οι
συνεργάτες του Γραφείου έχουν ευρεία εξειδίκευση σε διαφορετικά αντικείμενα και όλοι
ανεξαιρέτως έχουν να επιδείξουν επιστημονικούς τίτλους ή σημαντική εμπειρία στον τομέα
τους. Σήμερα, υπολογίζεται ότι το γραφείο έχει εξυπηρετήσει πάνω από 5.500 υποθέσεις
στη διάρκεια των 30 χρόνων λειτουργίας του και έχει συνεργαστεί με πολλά δικηγορικά
σχήματα του εξωτερικού, ανταποκρινόμενο και στις πιο απαιτητικές υποθέσεις.
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